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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 7 de julio de 2025.

N°64 Julio S2 • 2025



5Claves de la semana 

Supermercados (90%) y farmacias (74%) se mantienen como las industrias con mayor interacción con 
consumidores. En experiencia, destacan supermercados (41%) y las estaciones de servicio (38%). A nivel de 
marcas, WOM destaca como una marca que tiene buena relación con los clientes. En los últimos meses, 1 de 
cada 5 consumidores ha tenido problemas con un producto o servicio, y el 40% quedó disconforme con la 
solución.

Village es la marca que más gustaría ver de vuelta (28%), seguida por Feria del Disco (27%) y Johnson 
(23%).

Lider se mantiene, por tercera semana consecutiva, como la marca más relevante con un 13%. Lipigas 
destaca en publicidad memorable con un 9%.

30% de las personas arriendan la vivienda donde residen actualmente, el 90% de ellos aspiran a tener una 
casa propia. Si los chilenos dispusieran de 10 millones extra para invertir en su hogar, harían una ampliación en 
su vivienda. 
Los atributos más deseados en el hogar son patio o jardín (66%) y una cocina espaciosa y bien equipada 
(62%). Para comprar equipamiento y decoración, lidera Homecenter Sodimac con un 60%.

La detención de funcionarios FACh por tráfico de drogas y la de Martín de los Santos en Brasil fueron los 
temas de la semana, con 25% de menciones cada uno.
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

2024 2025
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Feliz

Triste

Aburrido

Asustado

Solitario

Enérgico

Inspirado

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos

2024 2025
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

25 25 22

4 3 3 2
7 6

Detención de 
funcionarios FACh 

por intento de 
traslado de droga

Detención Martín 
de los Santos en 

Brasil

Fallecimiento de 
Diogo Jota

10 años desde que 
la selección 

chilena ganara la 
Copa América

Joven secuestrado 
por ex compañero 

de colegio

Elon Musk Nicolás Jarry Otro No sé, prefiero no 
responder

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 16_junio

Conflicto Israel e 
Irán

37% 

Semana 9_junio

Cyber Day

17% 

Semana 30_junio

Jeanette Jara y 
Elecciones 
primarias

40% 

Semana 23_junio

Bombardeo de 
EE.UU a 

instalaciones 
nucleares de Irán

70% 

Semana 7_julio

Detención funcionarios 
FACh por intento de 
traslado de droga 

y de Martín de los Santos 
en Brasil

25% 
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De las siguientes marcas, ¿cuál o cuáles te gustaría que volviera/n?
%
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1

29

Village
Feria del Disco

Johnson
Telepizza

Corona
Blockbuster

Salo
Calpany

Ekono
Esso

Gatsby
Efesis

Viceroy
Almac
Gozzo

Cornershop
Jc Penney

Il Giocco
Errols

Ribeiro
Otros

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
M A R C A S  Q U E  T E  G U S T A R Í A  V E R  D E  V U E L T A

Casos: 700
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+

2024 2025
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+

2024 2025
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas
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Pan

Carne, pollo o pescado

Arroz, legumbres, tallarines u otras despensa

Fruta o verduras

Medicamentos

Agua o bebidas

Golosinas como galletas, chocolates, u otros

Almuerzo o comida lista para servir

Artículos de aseo personal o belleza

Zapatillas o ropa

Café

Artículos de limpieza o para el hogar

Helados

Otro

No sé, prefiero no responder
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E X P E R I E N C I A  C O N  I N D U S T R I A S
¿Con cuál de las siguientes industrias has tenido alguna experiencia como cliente o usuario durante los últimos tres meses? 

% Sí
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E V A L U A C I Ó N  D E  I N D U S T R I A S
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “pésimo” y 7 es “excelente”, 

¿Cómo evaluarías la forma en que las siguientes industrias se relacionan con sus clientes/consumidores? 
% Notas 6 y 7
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E X P E R I E N C I A  Y  E V A L U A C I Ó N  D E  I N D U S T R I A S

AFPs

Automotoras

Autopistas

Bancos

Cajas de Compensación

Clínicas

Compañías de Seguros
Cooperativas

Empresas de celulares

Empresas de delivery

Empresas de internet y TV

Empresas de ss. de agua

Empresas de ss.de gas

Empresas de ss.de luz

Estaciones de servicio Farmacias

Fonasa

Hospitales públicosInmobiliarias 
Isapres 

Líneas aéreas

Malls

Multitiendas

Mutuales

Supermercados

Universidades 
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M A R C A  D E S T A C A D A  P O R  B U E N A  R E L A C I Ó N  C O N  C L I E N T E S
¿Qué marca o empresa dirías que destaca por su buena relación con los clientes?  

% Espontánea

*Menciones sobre 2%.

N°64 Julio S2 • 2025
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Wom Lider Falabella Entel Copec Jumbo Mercado 
libre

Colun Shell Banco 
estado

Claro

Mayo 2025 Julio 2025



P R O B L E M A S  C O N  E M P R E S A S

Durante el último mes, ¿tuviste algún problema con algún 
producto que compraste o servicio contratado?

% Sí

Frente al problema que tuviste, ¿reclamaste o 
realizaste alguna acción al respecto? 

% Sí 

Casos: entre quienes tuvieron 
problemas con la empresaCasos: 700

N°64 Julio S2 • 2025
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A C C I Ó N  F R E N T E  A L  P R O B L E M A

¿Qué acción realizaste? 
% 

Casos: entre quienes tuvieron 
problemas con la empresa y realizaron 

reclamos o algo al respecto

¿Y cómo evaluarías la respuesta de la 
empresa frente a tu reclamo? 

% 

84
91 88

81
92

77

7 7 6
15

9
18

1 1 3 1

Noviembre 
2024

Enero 2025 Febrero 2025 Marzo 2025 Mayo 2025 Julio 2025

Comunicación directa con la empresa para dar solución al problema
Reclamo en el Sernac
Funa a la empresa en redes sociales

28

25

37

20 20 21
26

35
38

35 33
39

46
40

25

45 47

40

Noviembre 
2024

Enero 2025 Febrero 2025 Marzo 2025 Mayo 2025 Julio 2025

Buena; quedé satisfecho/a con la respuesta y la velocidad de esta

Regular, quedé conforme, pero podría haber sido más rápido o
mejor
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Comunicación04.
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Soprole

Colun

Nestlé

SAMSUNG
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Coca Cola

Wom

Falabella

Entel

Carozzi

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

10
 ju

n
17

 ju
n

24
 ju

n
1 j

ul
8 

ju
l

15
 ju

l
22

 ju
l

29
 ju

l
5 

ag
o

12
 a

go
19

 a
go

26
 a

go
2 

se
pt

9 
se

pt
23

 s
ep

t
30

 s
ep

t
7 

oc
t

14
 o

ct
21

 o
ct

28
 o

ct
4 

no
v

11 
no

v
18

 n
ov

25
 n

ov
2 

di
c

9 
di

c
16

 d
ic

23
 d

ic
30

 d
ic

6 
en

e
13

 e
ne

20
 e

ne
27

 e
ne

3 
fe

b
10

 fe
b

17
 fe

b
24

 fe
b

3 
m

ar
10

 m
ar

17
 m

ar
24

 m
ar

31
 m

ar
7 

ab
r

14
 a

br
21

 a
br

28
 a

br
5 

m
ay

12
 m

ay
19

 m
ay

26
 m

ay
2 

ju
n

9 
ju

n
16

 ju
n

23
 ju

n
30

 ju
n

7 
ju

l
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2024 2025
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Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 9_junio
Colun

14% 

Semana 30_junio
Lider

13% 

Semana 16_junio
Colun y Soprole

12% 

Semana 23_junio
Lider

11% 

Semana 7_julio
Lider

13% 
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P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Lipigas Wom Lider Mercado Libre Entel

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
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1°
lugar
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Semana 7_julio
Lipigas

9% 

Semana 9_junio
Falabella

8% 

Semana 16_junio
WOM

12% 

Semana 23_junio
WOM

13% 

Semana 30_junio
WOM y Lider

8% 
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Coyuntura: 
Equipamiento 

del Hogar

05.



T I P O  D E  H O G A R
¿Actualmente vives en…?

% 

Casos: 700

N°64 Julio S2 • 2025

80%

5%

15%

Casa Casa en condominio Departamento

81 80 77 75
83

3 5 8 10
2

16 15 15 15 15

18
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4

55
+

RM
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es



S I T U A C I Ó N  D E L  H O G A R

Casos: 700

47%

30%

23%

Comprada Arrendada Heredada / cedida

¿Dónde vives es…?
% 

N°64 Julio S2 • 2025
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A S P I R A C I Ó N  A  L A  C A S A  P R O P I A
¿Con cuál frase te idénticas más?

% 

90%

10%

Aspiro a tener mi casa propia

Creo que es más conveniente
arrendar

Casos: Entre quienes indican 
estar arrendando  

90 85
94 98
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E S P A C I O S  D E L  H O G A R

Casos: 700

¿En qué lugar de la casa pasas más tiempo? 
%

N°64 Julio S2 • 2025

38

27

13
7 6 5

3 1

Dormitorio 
principal

Living Cocina Escritorio o 
sector de 
trabajo

Comedor Sala de estar Patio o terraza Baño



C A R A C T E R Í S T I C A S  D E L  H O G A R  Q U E  N O  P U E D E N  F A L T A R
Imagina que te cambias de vivienda, ¿Qué características no podrían faltar para que realmente te sintieras a gusto en ese nuevo hogar? 

% Respuesta Múltiple

Casos: 700

N°64 Julio S2 • 2025

66
62

60
58

57
54
53
53

49
48

45
44

38
33

31
30

2

Que tenga patio o jardín

Cocina espaciosa y bien equipada

Dormitorios amplios

Buena iluminación natural en todos los espacios

Buena conectividad (con buenas alternativas de transporte)

Espacios bien distribuidos

Que sea silenciosa (buen aislamiento de ruido)

Buena presión y temperatura del agua en la ducha

Que tenga espacio para lavadora o logia

Ventilación natural en el baño (ventana al exterior)

Que permita tener mascotas

Que tenga bodegas o lugares para guardar cosas

Que tenga calefacción o sistema de climatización

Espacio para teletrabajo o escritorio

Terraza o balcón

Que tenga orientación cálida (norte o poniente, según región)

Otros



E Q U I P A M I E N T O S  A T R A C T I V O S  P A R A  L A  V I V I E N D A
¿Cuál de los siguientes equipamientos te parecen más interesantes para una vivienda?

%

32

28

9

9

9

7

3

3

Piscina temperada

Zona de juegos infantiles

Lockers para entregas de e-commerce

Zona calistenia  (zona para hacer 
barras)

Bicicleteros

Lounge gourmet

Cowork

Pet spa

Casos: 700
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I M P L E M E N T O S  P A R A  L A  C A S A  I D E A L
En relación con la casa ideal que imaginas, ¿cuál de estas opciones preferirías?

%

Casos: 700

N°64 Julio S2 • 2025

50

42

92

17

50

58

8

83

Más m² en living-comedor Más m² en habitaciones-
dormitorios

Cocina cerrada Cocina abierta - Integrada al 
comedor

Pocos servicios y menos 
gastos comunes

Muchos servicios y altos gastos 
comunes

Piscina en azotea Piscina en jardines



R E M O D E L A C I Ó N  D E L  H O G A R

Si te regalaran 10 millones de pesos, ¿qué 
mejoras harías en tu casa?

%

Casos: 700

26

10

9

7

7

7

6

6

5

4

4

3

6

Ampliación

Remodelar cocina

Arreglar o cambiar el techo

Remodelar el baño

Pintar toda la casa

Cambiar las ventanas

Cambiar los muebles
Cambiar los electrodomésticos: 

lavadora, refrigerador, etc.
Arreglar el patio

Redecorar los dormitorios

Hacer un quincho

Poner protecciones

Otro
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24%

63%

13%

Lo harías tú mismo
Contratarías a un maestro
Contratarías a una empresa

Si tuvieras que hacer una mejora en tu casa, como 
una ampliación, lo más probable es que…

% 



L U G A R  P A R A  C O M P R A R  E Q U I P A M I E N T O  Y  D E C O R A C I Ó N
¿Cuáles son los mejores lugares para comprar equipamiento y decoración para el hogar?

%

60

39

39

30

27

26

16

8

5

2

5

Homecenter Sodimac

Easy

Casa Idea

Ikea

Grandes Tiendas (Falabella, Paris, Ripley)

Internet

Mall Chino

Supermercados

Tiendas en Barrio Italia

Otros

No sé, prefiero no responder

Casos: 700
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M E J O R  I N M O B I L I A R I A  E N  C H I L E
Según lo que sabes o imaginas ¿cuál es hoy día en Chile la mejor inmobiliaria?

%

Casos: 700

N°64 Julio S2 • 2025

12
8 6 6 3 2 1 1 1 3

60

Socovesa Inmobiliaria
Manquehue

Almagro Inmobiliaria
Aconcagua

Imagina Simonetti Fundamenta Siena FG
Inmobiliaria

Otra No sé,
prefiero no
responder



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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